COMITATO SOSTENIBILITÀ DI BENETTON GROUP

Il Comitato Sostenibilità di Benetton Group definisce e presiede all'attuazione della strategia di sostenibilità dell'azienda. Esso si propone come punto di riferimento interno, nonché come voce autorevole per tutti gli *stakeholder* esterni.

La creazione del Comitato dimostra l'impegno dell'azienda, espresso ai massimi livelli, a contribuire fattivamente al cambiamento sociale attraverso le proprie iniziative di sostenibilità.

Gli obiettivi del Comitato Sostenibilità di Benetton Group comprendono:

- √ la promozione di un'integrazione efficiente e continua delle iniziative per la sostenibilità nell'attività dell'azienda e il supporto al CSR Manager nelle proprie mansioni;
- ✓ l'armonizzazione delle attività di sostenibilità di Benetton Group;
- ✓ la promozione di un dialogo con gli attori interni ed esterni sui temi della sostenibilità;
- √ l'analisi e la revisione periodica degli strumenti di implementazione della sostenibilità - a partire dal Codice di Condotta e dalle sue procedure di attuazione - anche alla luce dei possibili rischi per la reputazione del marchio;
- ✓ la comunicazione costante di informazioni e indicazioni riguardanti l'applicazione della strategia di sostenibilità e dei relativi strumenti al Consiglio di Amministrazione di Benetton Group;
- ✓ il presidio alle attività relative alla comunicazione integrata e alla comunicazione di KPI e di dati rilevanti in merito alle problematiche ambientali e sociali.

Il Comitato è strutturato in modo da garantire la rappresentanza e un efficace presidio delle attività di sostenibilità.

La sua composizione dimostra il più alto livello di impegno da parte di Benetton Group e si estende a tutte le direzioni aziendali per le loro attività relative alla sostenibilità.

Per maggiori informazioni:

http://www.benettongroup.com/it/sostenibilita

